

已故主持人性侵丑闻扩大 遭遇50年来最大危机

BBC 又有9员工涉嫌性虐儿童



英国广播公司(BBC)已故知名主持人人性侵丑闻牵出更多内幕, 总裁恩特威斯尔23日接受质询时承认, 9名BBC前任或在职工工面临性虐待儿童的指控。

BBC已故电视节目主持人萨维尔涉嫌40年间性侵犯未成年少女, 受害人可能多达数十名。

丑闻曝光后, 不少人指责BBC有不良风气, 同时试图掩盖萨维尔的恶行, 英国首相卡梅伦也直指BBC有“严重问题”。

BBC资深编辑约翰·辛普森认定, 萨维尔丑闻使这家媒体陷入50年来最严重危机。

“全球第一DJ”萨维尔

萨维尔去年10月病故, 是BBC知名的主持人, 以古怪和浮华的风格著称。他在上世纪60年代至80年代曾经是英国电视娱乐界的领军人物, 主持过英国广播公司的王牌音乐节目“流行之巅”和儿童节目“吉米帮你搞定”, 有“全球第一DJ”之称。除此之外, 他还投身公益, 为慈善组织筹集资金高达4000万英镑, 并被女王授予爵位。

名主持性侵恶行长达40年

丑闻发端于10月初, 当时, 英国独立电视台播放了一期关于萨维尔的调查。调查显示, 萨维尔在BBC主持事业高峰时, 以“允许在BBC实习、参观BBC新闻中心”等为由, 对数名未成年少女实施性侵犯。

报道出来后, 媒体和警方陆续接到更多关于萨维尔性侵犯的举报信。据英国媒体报道, 截至22日, 已确认60多个受害者, 其中以女性居多。此外, 萨维尔在精神病院参加慈善活动时也“不忘猥亵精神病人”。

按照警方已经收到的受害人指控, 8名女性受到萨维尔侵犯时年龄在13岁至16岁之间。最早的一起侵犯发生在1959年, 意味着萨维尔在大约40年间多次作案。

总裁接受议会质询

英国《卫报》报道称, 23日, BBC总裁恩特威斯尔接受英国议会媒体和文化委员会的尖锐质询。他说, 是BBC以前的“企业文化问题”使萨维尔犯下性侵犯却不受惩罚。BBC已经做了绝大部分应该做的工作, 包括目前正在调查5到10项指控。

恩特威斯尔表示, 性虐待受害者已经指认了包括萨维尔在内的“8到10名”BBC前任或在职工工、撰稿人。BBC随后证实称, 涉案人员的确切人数为9人, 但没有透露其中多少人目前还在BBC工作。

■综合新华社、北京晚报、都市快报

“改革者”罗姆尼人气反超 冲刺节点, 传奥巴马要离婚

美国总统奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼最后一场电视辩论刚落下帷幕, 民意调查释放有利罗姆尼信号。

依据美国广播公司新闻部和《华盛顿邮报》联合所作民意跟踪调查, 罗姆尼民意支持率为48.51%, 奥巴马为48.44%。虽然罗姆尼优势不足一个百分点, 但这是罗姆尼获得党内提名来首次获得民意支持优势。

民调显示, 50%的潜在投票选民相信, 罗姆尼能更好应对经济问题。罗姆尼力图把自己塑造为“改革者”。罗姆尼说, 奥巴马是“现状候选人”, 选择他意味着一个重复的四年, 而这正是奥巴马人气逐渐下滑的原因。

距离11月6日的总统选举不到两周, 两人的选战进入最后冲刺阶段。奥巴马要“守”, 他将重点放在守住俄亥俄等“摇摆州”的优势上, 罗姆尼要“攻”, 他在多个议题上向中间靠拢, 就是为了争取更多中间派选民的支持。

就在这一关键节点, 美国地产大亨唐纳德·特朗普爆料称, 他即将公布总统奥巴马和第一夫人米歇尔草拟好的离婚协议书, 《每日邮报》指出, 特朗普是奥巴马公开的敌人。奥巴马宣称特朗普是“狂欢节杂耍表演者”, 特朗普则反讥奥巴马是“有史以来最差的总统”。

美国知名作家克莱恩在今年5月曾提起奥巴马夫妇签署离婚协议一事。不过, 白宫随后否认了这一说法, 宣称克莱恩为了新书发售编造谎言。

■综合新华社



湖南苏宁电器总经理携手 TCL彩电总经理 签名售机



本次签名售机TCL彩电31周年首次工厂价对外开盖总销售3000台彩电直发湖南苏宁

凭总经理签名卡在卖场基础上再优惠50-200元。

10月26-28日

厂价直销

签名惠全省



TCL湖南总经理: 陶进



TCL彩电总经理: 曹晓平

TCL 39寸3D智能LED

“3D中—329”

签售价: **2999元**

TCL 50寸3D智能LED

“3D中—329”

签售价: **4999元**

TCL 55寸Android4.0+ 双核云电视

直降 **4000元**

以上价格为国家法定节假日, 本活动解释权归TCL公司所有

获得总经理签名卡的方式与使用说明

1. 消费者可到全省苏宁各门店TCL专柜或小区预订点领取
2. 消费者可通过苏宁内部员工获得签名卡
3. 凭活动短信、微信到TCL专柜换取签名卡
4. 消费者凭签名卡在苏宁全省门店享受优惠, 特价机及明示机型不参与活动

云厚V6500A-3D 签售价 **17999元**

云厚V6500A-3D 签售价 **7999元**

来就送 价值39元遥控器底座

买就送 价值98元液晶套装 或199元高清射灯二选一

云专享 价值399元无线键鼠套装 价值599元教育平板电脑大礼包 价值1888元音响

荣誉榜

- 获TCL品牌价值奖并荣膺2012.26亿, 连续十年蝉联中国电视销量第一位
- 获TCL彩电2012年度市场占有率1000万台, 冲顶1500万台
- 获TCL品牌246亿品牌美誉度五星品牌, 行业最高荣誉

用双核云体验更精彩!

签售地址: 湖南省各大苏宁电器TCL彩电专柜

您生活中的 电器专家